

比特币价格疯狂增长，使得更多人注意到了区块链、数字货币、分布式计算等等新兴的技术领域。同时，这也催生了一批面向区块链、数字货币领域的创业型公司。

过去，“挖矿”在很多人眼里是一件技术活，至少应该对电脑硬件有一定了解，才能自行搭建矿机。后来，因为数字货币越来越难挖，因此需要大量的资金投入，才能够组件具有强大算力的矿机，使得普通大众很难迈过门槛涉足其中。

正是基于这样的原因，才给了创业者新的机会。

香港三角形就是在这样的背景之下成立的一家公司，同时与比特币不同的是，三角形科技不仅拥有自己的数字货币，同时还推出了对应的“矿机”——三角形主机，这样的模式对于一些想要尝试“挖矿”的新人小白来说，无疑是门槛相当低的一种运营模式。

2017年12月12日，三角形主机官网正式上线。

### 三角形外观设计

三角形形态 体现区块链精神的信任、稳定、牢固  
立体三角形设计 主机体积变得更小 性能却变得更强



### 三角形主机独特的外观设计

从PC产品角度来看，三角形主机也是一台造型独特的产品，“Acute Angle”即锐角，这样的造型在传统PC领域很难见到。



更节能的矿机

与传统矿机不同，三角形主机能耗非常低，每小时耗电量仅为0.03kwh，这对于需要长时间开机运行的“矿机”设备来说，堪称绿色环保。

三角形主机预计将于2018年1月份开启海外众筹，并在2018年4月份左右首批发货，据官方介绍，支持众筹的朋友可以获得一定数量的AAC奖励。有兴趣的朋友不妨关注三角形主机官网动态：。

2018年1月9日到12日，第51届CES将于拉斯维加斯举行。三角形主机参加此次展会，代表项目已经得到国际展会的认可，将从CES正式进军国际市场。

### 基于区块链技术打造的三角形主机

据悉，展会期间，锐角云项目将于当地时间2018年1月10日下午7点。举办媒体专场发布会。展会开始之前，更有1月7日的“CES亮相拉斯维加斯”官方媒体活动，1月8日的“数字体验”媒体盛会。值得一提的是，此次三角形主机共有三处展位展示产品，其中两处展位地址已经公布：一处为CES南广场展区的品牌区智能家居展区64419，另一处为1级金沙博览会科技西区尤里卡公园展位52927。由此看来，三角形主机几乎将贯穿整个CES。

随着区块链技术的快速发展、锐角云项目的不断推进、其数字货币锐角币（AAC）也相继在2017年12月25日上线KEX交易平台，12月26日上线OurDax交易所。锐角云作为目前最有前景的区块链生态项目之一，项目负责人强调：“锐角云将持续通过基础平台的搭建，以及各产品的开发和商业化落地项目的发展和迭代，逐步形成区块链经济，提升行业效率，促进社会的高效协同发展，也希望让更多中小企业参与进来，让分布式存储商业化”。而作为云生态的节点：三角形主机，一台货真价实的PC，在满足用户日常娱乐办公的基本需求之外，还可以同时进行“挖矿”的行为。项目亮点不断，引起了用户的无限好奇心。

面对现有区块链行业的现状、问题和未来发展，锐角云团队表示：会坚持做安全且可信赖的区块链产品。

在CES 2018展会上，三角形主机作为一款区块链产品受到了诸多媒体的关注，一定有很多朋友好奇它具体是一个什么样的设备，那么我就为大家介绍一下。



而在接口方面，三角形主机带有三个USB3.0接口、一个HDMI接口、一个网线接口

、一个耳机接口以及电源接口。三角形主机贴心的把两个USB3.0接口放在了机身正面，而后部的支架结构镂空方便了用户走线，保证了使用时桌面的整洁度，并且也让整个机身更加美观且富有科技感。